
20. Határozatlan integrál 2.

IA . A következő integrálok kiszámı́tásához alkalmazzunk megfelelő helyetteśıtést. (k ∈ N)

1.

∫
x3

(x + 2)4
dx 2.

∫
1√

1 + x + (
√

1 + x)3
dx 3.

∫
x 4
√
x− 1 dx

4.

∫
e4x

1 + ex
dx 5.

∫ √
ex−1 dx 6.

∫ √
x e
√
x

dx

7.

∫ √
1− x2 dx 8.

∫
sink x · cosx dx 9.

∫
cosk x · sinx dx

10.

∫
ctg x dx 11.

∫
tg x dx 12.

∫
tg2 x dx

13.

∫
tg4 x dx 14.

∫
2

e3x− ex
dx 15.

∫
1

x +
√
x− 1− 1

dx

IIA . A t = tg x helyetteśıtéssel racionális törtfüggvényekre vezessük vissza a következő integrálokat
és ı́gy számoljuk ki az értéküket.

1.

∫
1

tg x− 1
dx 2.

∫
1

sin2 x + sin 2x
dx

3.

∫
1 + tg2 x

1− tg2 x
dx 4.

∫
1

1 + 3 cos2 x
dx

IIIA . A következő integrálok kiszámı́tásához gondoljunk az elemi függvények (sin, tg, exp, arctg,
arcsin,... ) deriváltjára és a deriválásnál megismert láncszabályra.

1.

∫
x e−x

2

dx 2.

∫
3x

1 + 9x
dx 3.

∫
ex√

1− e2x
dx

4.

∫
ex

3
√

1 + ex
dx 5.

∫
cos lnx

x
dx 6.

∫
cosx

1 + sin2 x
dx

IVA . Trigonometrikus azonosságok seǵıtségével számoljuk ki az alábbi határozatlan integrálokat.

1.

∫
cos 2x cos 5x dx 2.

∫
cos5 x sin2 x dx 3.

∫
cos5 x dx

4.

∫
cos5 x sin3 x dx 5.

∫
sin4 x dx 6.

∫
cos5 x sin5 x dx

20. Anaĺızis 1, matematikusoknak, 2013.12.03., Andai Attila


